

REFERAT AF INSTITUTFORUM 14. JANUAR 2011

Følgende var fraværende med afbud:

Joan Boyar, Jessica Carter, Sven Simonsen, Rolf Fagerberg, Joan Boyar, Andrew Swann, Peter Kornerup, Jens Svalgaard Kohrt, Jan Alexis Nielsen, Yongluan Zhou, Hans Chr. Petersen og Morten Rask Petersen.

Ad 1) Korte meddelelser ved institutlederen

- Claus orienterede om mødet i arbejdsmiljøgruppen. Der vil i dette år blive sat øget fokus på trivsel. I den forbindelse vil der blive lavet et arrangement, som sidste års tur til Thaisen Hus. Claus opfordrede alle ansatte til at tænke over, hvilke tiltag der kan tages for at øge trivslen på instituttet.
- Der blev talt om fakultetets forskningsvision, hvor fokus vil være på tværs af institutterne. De valgte områder er modellering og bioinformatik. Der er nedsat en arbejdsgruppe til at arbejde med området modellering. Gruppen består af dekanen, institutlederne, medlemmer af Akademisk Råd samt 1-2 repræsentanter fra hvert institut. Fra IMADA er det Daniel Merkle og Achim Schroll. Efter Claus' opfattelse givet fokuset på modellering IMADA en enestående mulighed for at indtage en central position i visionen. Claus gjorde endvidere opmærksom på, at dette tiltag selvfølgelig ikke udelukker, at man lokalt på institutterne gerne må diskutere andre forskningsområder.
- Andrew Swann har fået ansættelse på Aarhus Universitet og i den forbindelse besluttet at ansøge om orlov fra IMADA. I stedet skal Achim Schroll undervise i kurset MM502/MM504. Claus takkede Achim for, at han med så kort varsel havde taget en så stor undervisningsbyrde på sig.
- Faxnummeret er nu fjernet fra IMADAs hjemmeside, idet det er blevet besluttet ikke at anskaffe en ny fax, efter den gamle er gået i stykker. Det vakte dog en del bekymring blandt nogle af de ansatte, så beslutningen vil blive taget op igen.

Ad 2) Gensidig orientering

- Kim Skak Larsen orienterede fra Akademisk Råd omkring Future Search, som skulle finde sted i slutningen af januar. Der blev talt om, hvorvidt der ville blive taget nogen beslutninger på seminaret, eller om det mere var for at få nye idéer.
Der blev talt om den nye universitetslov, som er i høring. Som noget nyt er der mulighed for at den enkeltes frihed til forskning bliver et punkt i loven.
- Peter Schneider-Kamp orienterede om arbejdet med digitalisering af eksaminer. Heldigvis er man længere oppe i systemet klar over, hvilke problemer dette vil give IMADA.
- Sören Möller orienterede om de to næste ph.d.-kollokvier med Thomas Sejr Jensen og Jan Alexis Nielsen.

Ad 3) Eventuelt

- Bjarne Toft spurgte på status for undersøgelsen af tilfredshed med Via Travel. Der er endnu ikke meldt noget ud fra Rejsekontoret. Claus bad sekretariatet om at kontakte fakultet vedr. status på Via travel undersøgelsen. I samme forbindelse gjorde Claus opmærksom på, at man er nødt til at holde sig til de indkøbsaftaler, som SDU har indgået.

Mødet sluttede kl. 10.51

Claus Michelsen, institutleder
Lone Seidler Petterson, institutsekretær